



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

Департамент впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601; тел./факс (044) 284-06-73
e-mail: YaroshchukMV@minregion.gov.ua

16.08.2018 № 8/19-090-18 на № _____ від _____

Наталії Писанці,
<foi+request-375800-
8005d7d9@dostup.pravda.com.ua>

Шановна пані Наталіє!

Департамент впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку розглянув Ваше звернення від 09.08.2018 року стосовно реалізації проекту «Термомодернізація (реконструкція) будівель бюджетної сфери м. Києва. Школа-дитячий садок «Ластівка» по просп. Оболонському, 32а, м. Київ» та повідомляє наступне.

Відповідно до статті 24¹ Бюджетного Кодексу України щороку в державному бюджеті передбачається державний фонд регіонального розвитку. Програми і проекти, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, підлягають співфінансуванню з місцевих бюджетів на рівні 10 відсотків.

Порядок підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 (із змінами) та здійснюється з урахуванням вимог наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 24.04.2015 № 80 (із змінами) «Питання підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку».

Згідно із зазначеними документами Київською міською державною адміністрацією листом від 28.03.2018 було надано до Мінрегіону Перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році в м. Києві, з відповідним пакетом документів. До цього переліку було включено проект «Термомодернізація (реконструкція) будівель бюджетної сфери м. Києва. Школа-дитячий садок «Ластівка» по просп. Оболонському, 32а, м. Київ» загальною кошторисною вартістю 15 812,068 тис. гривень (обсяг фінансування у 2018 році за рахунок ДФРР 13 964,5 тис. гривень (спеціальний фонд державного

бюджету), за рахунок бюджету м. Києва 1 551,6 тис. гривень), який було затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.05.2018 № 372.

Разом з тим, листом від 06.06.2018 Київською міською державною адміністрацією до Мінрегіону надано уточнений перелік Перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році в м. Києві, в якому загальна кошторисна вартість проекту, зазначеному у Вашому зверненні, вказана в обсязі 27 563,4 тис. гривень (обсяг фінансування у 2018 році за рахунок ДФРР 13 964,5 тис. гривень (спеціальний фонд державного бюджету), за рахунок бюджету м. Києва 11 689 тис. гривень).

Відповідно до Наказу Мінрегіону № 80 інформація про проекти, що реалізуються за рахунок державного фонду регіонального розвитку, висвітлюється на сторінці офіційного веб-сайту Мінрегіону, для адміністрування якої органом, що утворив регіональну комісію (Київською міською державною адміністрацією), призначається відповідальна особа. Таким чином, питання щодо актуалізації інформації на веб-сторінці dfrt.minregion.gov.ua по проектах, які реалізуються в м. Києві відноситься до компетенції Київської міської державної адміністрації.

Слід зазначити, що відповідно до законодавства, на реалізацію програм і проектів державного фонду регіонального розвитку спрямовуються кошти спеціального фонду державного бюджету, отримані за рахунок конфіскованих коштів та коштів, отриманих від реалізації майна, конфіскованого за рішенням суду за вчинення корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення (за винятком конфіскованих облігацій внутрішньої державної позики, вся сума яких за номінальною вартістю відноситься на зменшення державного боргу з одночасним погашенням зобов'язань за цими облігаціями).

Станом на 07.08.2018 року Державною казначейською службою України у відповідності до вимог Порядку розподілу у 2018 році конфіскованих коштів та коштів, отриманих від реалізації майна, конфіскованого за рішенням суду за вчинення корупційного та пов'язаного з корупцією правопорушення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 165, відкрито асигнування у сумі 27,983 тис. гривень.

Відповідно до частини четвертої статті 23 Бюджетного кодексу України витрати спеціального фонду бюджету мають постійне бюджетне призначення, яке дає право провадити їх виключно в межах і за рахунок фактичних надходжень спеціального фонду бюджету.

Таким чином, зважаючи на відсутність фактичних надходжень спеціального фонду державного бюджету, фінансування проекту «Термомодернізація (реконструкція) будівель бюджетної сфери м. Києва. Школадитячий садок «Ластівка» по просп. Оболонському, 32а, м. Київ» наразі Мінрегіоном не здійснювалось.

З повагою

Директор Департаменту

Діденко, 284-06-65



Н.Л. Бондарчук